

退休老师租间房就办起“托管班”

虽然为一些家长提供了方便,但没有审批手续,存在安全隐患

在鼓楼区阅江广场的24层一套单身公寓内,有一个托管班。每到放暑假,有些家长就把孩子送到这里。虽说这样的托管班帮了不少家长的忙,但市民发现,此处托管班没有营业执照,老师也没有教师资格证,于是向警方举报。记者调查发现,这家托管班没有任何审批手续,存在诸多安全隐患。

现代快报记者 张玉洁



托管班存在很多安全隐患 现代快报记者 刘玉莹 摄

托管班,主要是看孩子

这家托管班取名“育博辅导”,负责人侯女士,是退休老师。托管班,说白了就是看孩子。暑假里,很多家长没法照应,就把孩子送到这里。这家托管班收孩子有两种方式:一种是托半天,从上午8点到中午11点,不包午饭,每个月800元钱;一种是托全天,从上午8点到下午4点半,每月收费1300元,包含午饭。

孩子被送到托管班后,就自己写写作业,侯女士有时会给孩子讲讲课。昨天记者采访时侯女士告诉记者,自己曾在宿迁做过小学老师,教过低年级语文和高年级数学。她有个儿子,是学艺术的,去年大学毕业,也来帮忙,可以给孩子辅导英语。

记者调查,存在安全隐患

这家托管班一进门,右手边有一个小房间,简单摆放了几件灶具和碗筷。往前走是个卫生间,再往前,就是孩子们平时待的地方了。空空的一间房子里,放了10来张小课桌。

课桌朝向一排落地窗,窗户旁

边放了两张上下铺的床,用帘子遮起来,那里是睡觉的地方,晚上侯女士一家就睡在里面。记者注意到,窗边虽然有栏杆,但栏杆很低,如果小朋友翻过去,打开窗户,很容易发生危险。

昨天中午记者来到这里时,有3个小朋友正在看动画片。侯女士说,平时孩子们学习累了,会到走廊上去玩。这样如果孩子跑丢了,或者遇到意外怎么办?这个问题,侯女士好像没有想过。她说,自几年前开办托管班以来,没发生过什么意外。

负责人称,不知道去哪里办手续

记者了解到,这个托管班任何证件都没有,虽说侯女士当了几十年的老师,可是她没有教师资格证。2005年,侯女士从宿迁来到南京,一开始,她帮人家开店,店里同事家有小孩,有时会带过来写作业,遇到不会的问题,侯女士能帮忙辅导一下。时间长了,不少同事找她帮忙辅导。就这样,慢慢地侯女士就辞了工作,在家帮人家接孩子,辅导辅导功课,赚得也不比看店少。后来她干脆在阅江广场租

了两间房子,专门搞起托管班。去年10月,惠民桥水产市场搬迁,不少商户搬到了江宁、六合等地,可他们的孩子还留在附近上学,顾不上管,不少人就找到侯女士的托管班,让她帮忙带孩子。托管班从一开始的一两个孩子,到现在能收到十来个了,她说在这期间都挺安稳的。当记者提到无证经营时,侯女士表示,自己也想过办证件,但又不知道去哪里办找谁办。

没有审批,教育部门认定违规

市民个人能否开办托管班,如果可以,需要办理哪些手续?记者从教育部门了解到,因为侯女士没有教师资格证,没有办法获得审批。在卫生方面,侯女士租的场地没有卫生许可证,此外,场所内的条件是否符合规定,需要实地查看。在安全方面,托管班也需要规范。没有以上两种证件,侯女士就没办法向工商部门申请营业执照。这样一来,托管班想要“正规化”,就很难。目前这样无证经营,属违规。接到市民举报后,警方已上门了解情况,事情正在调查处理当中。

让你不要停还是停 饭店保安想给点颜色看看 深夜手持木棒砸了他的车

快报讯(记者 李绍富 通讯员 国武)“那是饭店专用停车位,已经给他打招呼不要停了,他还继续停,想起这事就来气,我就夜里砸了他的车,以为没人会知道。”饭店的保安王某因砸车被民警抓获后,承认自己一时冲动,砸了对方的车。目前,因涉嫌故意损坏公私财物,王某已被建邺警方刑拘。

王某是南京建邺区南湖附近某酒店的保安,平时主要负责酒店客人的车辆停放及安保工作。6月30日晚,附近小区的业主周师傅下班回家,因小区的车位已满,他就把车停在了酒店旁边。酒店的保安王某见状,不让他停车,两人因此发生口角。

后来,周师傅不顾王某劝说,仍将车停在了酒店附近的空地上。而此前,周师傅也因同样的停车问题,与王某发生过争吵。

第二天上午,周师傅准备开车

外出时,发现车挡风玻璃被砸。他当时就认为是酒店的保安王某砸的车,可找到王某理论,对方却不承认。无奈之下,他只好报警求助。

建邺公安分局南湖派出所接到报警后,立即安排民警介入调查。周师傅停车的位置,刚好是监控盲区,无法直接看到是谁砸的车。不过,民警并未放弃,而是调取了附近其他路段的监控录像,发现当天凌晨,王某从酒店出来,手持木棒往周师傅车的方向走去。随后不久,他拿着木棒,又回到了酒店。据此,民警初步判断,王某作案的嫌疑大,便将他带到派出所调查。

经过突审,王某对砸车的事实供认不讳,并称此前就跟周师傅打过招呼,他依然不听,就给他点颜色看看。周师傅的车前挡风玻璃被砸,损失了数千元。而王某因涉嫌故意损坏公私财物,目前已被警方依法刑拘。

规划许可期限已到 “临时”楼梯怎么还不拆? 凤凰街道城管已现场调查

快报讯(记者 孙玉春)近日,有市民向快报热线96060反映,汉中门大街38号楼房东侧外墙加建的楼梯,临时规划许可证已经过期一个多月了,是违建,希望有关部门拆除。

这是一栋3层楼房,挂名“皇冠厨具公司”,楼梯是加建在楼房东侧的,从一楼延伸到二楼。现代快报记者日前赶到现场时,发现现场正在忙着装修,楼上已经挂了某网吧的门口招牌,从这处楼梯上去到达二楼就是网吧装修的内场,3楼也是网吧。

奇怪的是,汉中门大街38号虽然是一幢挺大的楼房,但是除去这处被人举报“违建”的楼梯,在楼房内部没有直达2楼的楼梯。随后记者将楼梯涉嫌违建的情况向网吧老板反映,他显得非常吃惊。

据投诉人反映,2011年时,一家公司租用皇冠厨具公司东侧2到

3楼600多平方房屋,由于整幢楼房经过改造之后,一楼也都单独出租了,没有内部通往二楼的楼梯。后来,该公司的人和皇冠厨具方面共同出面,包括通过街道以纳税大户名义申报,要求以临时建筑名义建设一处楼梯。最终2012年5月31日,业主取得了鼓楼区住建局的临时规划许可证,期限为1年。但实际上,那家公司由于装修过程中与房东产生纠纷,没有使用该楼梯就搬走了。

鼓楼区凤凰街道城管执法中队的赵队长表示,他们也接到举报,反映该楼梯在今年5月31日已经到期,未续期,因此属于违建。随后赵队长带着队员与记者一道找到皇冠厨具办公室,并开具了“询问通知书”,“下一步我们要立案,如果对方不配合,就要到住建部门开违建认定书,限期自拆,否则强拆。”

割喉嫌犯涉嫌故意杀人被批捕

“家门口她遭割喉身亡后续报道4”

快报讯(记者 刘旌 通讯员 栖检轩)昨天下午,现代快报记者从南京栖霞检察院获悉,百水桥割喉杀人案的嫌犯章某,已因涉嫌故意杀

人罪被批捕。今年6月5日20时许,章某因情感纠纷对前妻汤某怀恨在心,遂携带水果刀、美工刀各一把,到栖霞区百水桥南路文康苑小区,打算杀害汤某后再自杀。21时许,章某趁刚走出电梯的汤某不备,先

持水果刀捅向对方的腰部,后又用美工刀割破对方的颈部,致其当场死亡。紧接着,章某割颈自杀,被随后赶来现场的民警送往医院救治。目前,章某经抢救,已脱离了生命危险,他对自己的罪行供认不讳。

“你们是小偷吧,把身上的钱都交出来,不然就送你们去派出所”——这是抓小偷?不,是抢劫勒索!

快报讯(通讯员 鼓公 记者 李绍富)“你们是小偷吧,老实点,把身上的钱都交出来,不然就送你们去派出所,跟警察解释去吧!”7月3日凌晨,5名男子以抓小偷的名义,在江东北路逼停一辆助力车后,把车上两人强行拽到一辆轿车上,强迫对方交出了6000元钱后,驾车逃离现场。不过,第二天中午,涉嫌抢劫的5人就被鼓楼警方抓获。

当天凌晨1点,市民黄师傅和他侄子在河西一工地干完活,骑车经过鼓楼区江东北路与清凉门大街路口时,突然从后面驶来一辆白色的轿车将他们逼得无路可走。未等他们明白怎么回事,车上下来5名男子,二话没说就直接把他们拽上了轿车,驶往附近偏僻处。一名

男子还骑着黄师傅的车,跟在轿车后面。

当车行至草场门大街与扬子江大道路口附近,5名男子将黄师傅叔侄二人拉下车,就一阵暴打。“你们这么晚还骑车在大街上转,一看就是小偷,我们以前丢过东西,肯定是你们这种小偷偷了,你们必须给我们6000元补偿,不然就再打你们一顿后,交到派出所。”一名身材彪悍的男子发话。

迫于对方威胁,黄师傅和侄儿不想吃亏,只好到银行取了6000元给他们。拿到钱后,那伙人驾车离开。黄师傅赶紧报警。

鼓楼公安分局江东北派出所接警后,发现这伙人涉嫌抢劫勒索,性质恶劣,连夜成立了专案组。经

过10多个小时的工作,当天中午,专案组民警在河西一酒店停车场,发现嫌疑人的车。

锁定其中一名嫌疑人王某的房间后,民警让服务员找借口敲开了房门。开门的是跟王某同房的女子,开门后,他还在睡梦中就被戴上了手铐。随后,其他4名涉案嫌疑人的房间也相继被搜查。

警方突审,初步查明为首的王某,在今年6月初一次聚会上向其其余4人提出,晚上可以在江东北路上寻找一些单独出来的男子,以抓小偷的名义敲诈钱财。据王某等人交代,从四月份开始,他们在南京一共作案4起,涉案金额近2万元。

目前,5名嫌疑人因涉嫌抢劫勒索,已被鼓楼警方刑事拘留。

太平商场南楼停业改造 全场大清仓最后2天

7月7日24:00,太平商场南大楼将停业改造升级。眼下,全场最大规模的清仓活动进入倒计时最后2天!太平本次大清仓活动,全场3万多品种的商品,彻底清仓一件不留,绝对是最后抄底的好机会。

活动期间,周六福镶嵌满800元减120元,品牌玉器饰品全场1折起,婚约镶嵌3.8折。百丽、千百度、伊伴、达芙妮凉鞋79-299元,骆驼休闲鞋全场68-268元。阿迪精选货品买一赠一;阿迪新款全场6-7折,柏仙多格39元起,真维斯T恤衫55元/2件,佐丹奴T恤衫100元/3件,POLO衫59元/件。九

牧王服饰150元起,罗蒙衬衫100元/件,裤子130元/条,杉杉短袖T恤98元/件,短袖衬衫85元/件,雅戈尔短袖衬衫120元/件,短袖T恤180元/件,杰华全棉衬衫、羊毛衫40-68元/件,稻草人短袖衬衫42元/件。依布新款夏装5折,部分一口价117-147元,伊莎菲尔部分新款一口价200元。羽绒服反季热卖:波司登、雅鹿、鸭鸭、雪中飞、康博等98元/件起。海尔系列冰箱130升899元、215升1999元、三门228升3699元;空调1.5匹一款2499元,3匹柜机一款5290元;滚筒洗衣机6公斤3199元。(庆芳)